
PLANTA BAIXA - RETIRADA
ESCALA 1:200

RETIRADA CALÇADA LATERAL

RETIRADA CALÇADA LATERAL

DEMOLIR PAREDE

RETIRADA TANQUE DE LAVAR

RETIRADA DA CAIXA DE
AR CONDICIONADA

RETIRADA DA CAIXA
DE AR CONDICIONADA

RETIRADA DA PORTA DE VIDRO

RETIRADA DO ALUMÍNIO COMPOSTO

RETIRADA DA ANTIGA
ESTRUTURA DA COBERTURA

RETIRAR LIXEIRA

RETIRADA DE TODO O FORRO

LIMPEZA DO TERRENO

RETIRADA DA ANTIGA CERCA



Pastilha Cerâmica
5 X 5 cm

Pintura externa
Massa Acrílica

Tinta acrílica

Porta de Correr 2 Folhas
Vidro Temperado e=20mmAlumínio Composto

VARA DO TRABALHO

FACHADA PRINCIPAL
ESCALA 1:200



AUDIÊNCIA
A= 38,55m²

SALA DO
JUIZ

A= 25,50m²

WC JUIZ
A= 3,15m²

ASSISTENTES
A= 14,72m²

ATENDIMENTO
A= 20,31m²

SECRETARIA
A= 49,85m²

COPA
A= 5,73m² WC SERVIÇO

A= 2,67m²
WC SERVIÇO

A= 2,67m²

SALA
TÉCNICA
A= 4,79m²

WC PNE
A= 3,51m²

WC PNE
A= 3,41m²

OAB
A= 11,88m²

ESPERA
A= 58,94m²
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ACESSO
PRINCIPAL

CALÇADA

CALÇADA

CALÇADA

Colocar
azulejos
até o teto

NOVA ÁREA DE SERVIÇO

NOVO FOGÃO DE
INDUÇÃO + GRANITO

COLOCAR PEITORIL

NOVO CALÇAMENTO

NOVO CALÇAMENTO

NOVA LIXEIRA

NOVA COBERTURA

FECHAR ABERTURA DO AR

FECHAR ABERTURA DO AR

NOVO ALUMÍNIO COMPOSTO

NOVA PORTA DE VIDRO
ACESSÍVEL

INSTALAR MOLDURA
DE GESSO

PINTURA DO PORTÃO

INSTALAÇÃO DO NOVO GRADIL

BRITA

PAVIMENTAR

PINTURA DA FAIXA
DE ESTACIONAMENTO

NOVO PISO TÁTIL ATÉ A ENTRADA

SALA
TÉCNICA
A= 5,00m²

SALA DE
SERVIÇO
A= 5,22m²

A= 376,62m²

A= 362,08m²

A= 27,12m²

A= 16,76m²
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NOVA ÁREA DE SERVIÇO

NOVO FOGÃO DE
INDUÇÃO + GRANITO

COLOCAR PEITORIL

NOVO CALÇAMENTO

NOVO CALÇAMENTO

NOVA LIXEIRA

NOVA COBERTURA

FECHAR ABERTURA DO AR

FECHAR ABERTURA DO AR

NOVO ALUMÍNIO COMPOSTO

NOVA PORTA DE VIDRO
ACESSÍVEL

REPARAR A
IMPERMEABILIZAÇÃO DA PAREDE

INSTALAR MOLDURA
DE GESSO

PINTURA DO PORTÃO

INSTALAÇÃO DO NOVO GRADIL

BRITA

PAVIMENTAR

PINTURA DA FAIXA
DE ESTACIONAMENTO

NOVO PISO TÁTIL ATÉ A ENTRADA



CALÇADA

NOVA COBERTURA

PINTURA DO PORTÃO

INSTALAÇÃO
DO NOVO GRADIL

BRITA

PAVIMENTAR

PINTURA DA FAIXA
DE ESTACIONAMENTO

A= 376,62m²

A= 362,08m²



AUDIÊNCIA
A= 38,55m²

SALA DO
JUIZ
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WC SERVIÇO
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SALA
TÉCNICA
A= 4,79m²

WC PNE
A= 3,51m²

WC PNE
A= 3,41m²

OAB
A= 11,88m²

ESPERA
A= 58,94m²

AB
R

IG
O

 IN
VE

R
SO

R
ES

IN
VE

R
SO

R
h=

 0
.8

0m
Q

U
AD

R
O

 D
O

S
IN

VE
R

SO
R

ES

PA
D

R
ÃO

 E
N

TR
AD

A
EN

ER
G

IA

G
R

AD
IL
ACESSO

PRINCIPAL

CALÇADA

CALÇADA

CALÇADA

Colocar
azulejos
até o teto

NOVO CALÇAMENTO

FECHAR ABERTURA DO AR

NOVO ALUMÍNIO COMPOSTO

NOVA PORTA DE VIDRO
ACESSÍVEL

INSTALAR MOLDURA
DE GESSO

NOVO PISO TÁTIL ATÉ A ENTRADA

CHAPIN

PORTÃO EM METALON

SALA
TÉCNICA
A= 5,00m²

SALA DE
SERVIÇO
A= 5,22m²

A= 27,12m²



SALA DO
JUIZ

A= 25,50m²

WC JUIZ
A= 3,15m²

ASSISTENTES
A= 14,72m²

ATENDIMENTO
A= 20,31m²

SECRETARIA
A= 49,85m²

COPA
A= 5,73m² WC SERVIÇO

A= 2,67m²
WC SERVIÇO

A= 2,67m²

SALA
TÉCNICA
A= 4,79m² ESPERA

A= 58,94m²

ACESSO
PRINCIPAL

CALÇADA

CALÇADA

CALÇADA

Colocar
azulejos
até o teto

NOVA ÁREA DE SERVIÇO

NOVO FOGÃO DE
INDUÇÃO + GRANITO

COLOCAR PEITORIL

NOVO CALÇAMENTO

NOVA COBERTURA

FECHAR ABERTURA DO AR

CAIXA DE GORDURA

CAIXA DE PASSAGEM

REPARAR A
IMPERMEABILIZAÇÃO DA PAREDE

CHAPIN

SALA
TÉCNICA
A= 5,00m²

SALA DE
SERVIÇO
A= 5,22m²

A= 16,76m²
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ACESSO
PRINCIPAL

CALÇADA

Colocar
azulejos
até o teto

NOVA ÁREA DE SERVIÇO

INDUÇÃO + GRANITO

COLOCAR PEITORIL

NOVO CALÇAMENTO

NOVA LIXEIRA

FECHAR ABERTURA DO AR

NOVO ALUMÍNIO COMPOSTO

NOVA PORTA DE VIDRO
ACESSÍVEL

INSTALAR MOLDURA
DE GESSO

NOVO PISO TÁTIL ATÉ A ENTRADA

CAIXA DE GORDURA

CAIXA DE PASSAGEM

REPARAR A
IMPERMEABILIZAÇÃO DA PAREDE

CHAPIN

PORTÃO EM METALON

SALA
TÉCNICA
A= 5,00m²

SALA DE
SERVIÇO
A= 5,22m²

A= 16,76m²




